

长县召开招商引资优惠政策兑现工作安排会

本报讯 7月10日，我县在政府二楼会议室召开了招商引资优惠政策兑现工作安排会。县委常委、副县长武出席，县招商中心、县住建局、县人社局等单位负责人参加会议。

会上，县招商中心汇报了南方鸟公司入驻长子县享受优惠政策兑现情况，明确了各有关部门分工。

际武强调，优惠政策兑现是打造最优营商环境的体现，是推动招商引资工作的重要保障。各相关部门要提高认识，细化责任分工，主动服务，强化联审联办，形成兑现工作合力；要严格审核把关，对符合兑现条件的项目依法依规、公平公正兑现，做到应兑尽兑，确保优惠政策落实到位。

晓丹

胡红星督导检查教育服务机构建设情况

本报讯 7月9日，副县长胡红星先后深入县示范托育服务中心、潞安城市花园、潞安丹朱花苑托育服务机构工程现场，就项目推进情况进行检查。县卫体局负责人等参加。

在工程施工现场，胡红星详细了解了项目建设进度、项目运行前期准备等情况，并现场协调解决工程中遇到的困难和问题。

胡红星强调，托育服务机构建设事关全县婴幼儿健康成长，事关万户福祉。要提高思想认识，增强民生实事的责任感与急迫感，用心用情为全县群众办实事、解难题；要强化责任落实，加强统筹协调，工程质量关，切实把这项民生工程建设成优质民心工程；要紧盯时间节点，加快项目施工进度，倒工期，挂图作战，确保这项民生工程早建成、早投惠民。

陈雨彤

长县召开自然资源例行督察整改工作推进会

本报讯 7月8日，我县在政府二楼会议室召开了自然资源例行督察整改工作推进会。副县长张树军出席会议，大堡头镇、慈林镇、县自然资源局、县住建局、人社局等相关乡镇、单位负责人参加。

会上，大堡头镇、慈林镇、常张乡、横水中心分别汇报了自然资源例行督察整改工作情况，县自然资源局对下一步自然资源例行督察整改工作提出了下一步的工作安排。

张树军强调，要提高政治站位，坚决落实最严格耕地制度、节约集约用地制度，牢牢把握督察整改扛上肩、抓在手里，定期调度、加快推进，有效维护自然资源秩序。要认清严峻形势，坚决扛起整改主体责任，细化整改措施，全力推动问题整改，按时限彻底完成整改任务。

宋云

档案业务评价组来我县档案馆开展评价工作

本报讯 7月8日，由市委办档案科科长陈虹带队的档案业务评价组来我县档案局，就档案业务工作进行全面深入检查与综合评价。

评价组听取了县档案局负责人关于档案业务工作情况，详细了解了我在档案收集、整理、保管、利用度的工作流程与显著成果，并深入档案库房、数字化工作室等地进行了实地查看。

在检查中，评价组对我县档案局档案业务工作取得的成绩给予了充分肯定。对于检查中所发现的问题和不足，评价组也客观地提出了极具针对性和可

山西大学国际教育交流学院留学生来我县开展社会实践研学活动

本报讯 为进一步帮助来华留学生感知中国传统文化，深入了解三晋历史，培养留学生知华、友华、爱华的深厚情感，7月9日、10日，山西大学国际教育交流学院组织21名留学生来我县开展“感知中国行——乡聚三晋、共话振兴”社会实践活动。县委常委、副县长蔺际武，县人大常委会副主任李帅参加。

留学生一行实地参观了我县城乡规划展览馆、丹西龙鑫现代农业种植园区、数智小镇、山西星盟冻干食品产业园等地，了解了我县近年来城乡建设取得的显著成绩以及工业、农业产业发展现状，表现出对我县乡村振兴政策和现代农业发展的极大兴趣。

来自阿富汗的留学生马弟表示，参观这些企业非常有价值，他们用现代化的方式提高生产效率和质量，对我们外国人来说是值得学习的，而且我们来到以后发现长子和一个城市一样，非常好。

在精卫湖湿地公园、木化石公园、法兴寺、潞酒文化园，美丽的自然风光、经历亿万年沉积的木化石、精巧的燃灯塔、美轮美奂的宋代彩塑，让留学生们仿佛穿越时空，沉浸于古建宋塑的魅力，找到了更多关于历史的印记。

来自巴基斯坦的留学生Sikanda（司凯达）介绍，在长子县的这两天最大的感受是长子县的文化内涵非常丰富，在农业领域取得了很大进步，同时，也保留了很多历史遗迹，我像山西大学的其他留学生、我们的老师一样很开心，我们很享受此次活动。

文明因交流而多彩，文明因互鉴而丰富。此次“感知中国行”社会实践活动旨在围绕“乡聚三晋、共话振兴”主题，带领留学生走进中国、感知中国，感受城乡巨变、领略乡村振兴，让他们走出课堂、走进城市，发现中国变化、关注中国发展、讲好中国故事、传播好中国声音。令盼 红波 刘峰

我县举办第三届“农商行杯”青（尖）椒“比武”擂台赛

本报讯 7月5日，我县在城西农贸市场举办了“农商行杯”青（尖）椒“比武”擂台赛。县人大常委会主任乔先苗，副县长张树军，县政协副主席陈纪红，县农业农村局园艺学院教授、博士生导师沈火林，省乡业融合发展中心副主任褚润根，市农业农村局副局长范兵应邀出席，来自全县从事青（尖）椒种植的个人、企业合作社、农业公司等经营主体携各自青（尖）椒同台竞技。

此次擂台赛由县农业农村局指导，县蔬菜协会主办，长子农商银行赞助，以绿色、健康、品牌为主题，初赛的激烈比拼，一个个、一株株青（尖）椒外形匀称、肉厚，色泽艳丽的青（尖）椒脱颖而出进入决赛。在决赛区，由农业专家组成的评分组严格按照标准进行打分，经过公开、公平、公正评选，最终评出“椒王”和“株王”一、二、三等奖。丹朱镇大李村种植户张勇胜、大堡头交里村种植户王云分别获得青椒、尖椒“椒王”一等奖，鲍店镇宣家坪村种植户裴俊伟、襄垣乡鲍家河村种植户张小红分别获得青椒、尖椒“株王”一等奖。此外，还评出标准化青（尖）椒种植园11名、青（尖）椒产业大户10名、青（尖）椒系列菜品厨艺奖3名。

随后，举行了中国农业大学教授工作站落地签约仪式、山西农业大学青椒新品种试验站落地签约仪式、山西农业大学“特”“优”农业工程—蔬菜智能化育苗示范基地落地签约仪式，并对青、尖椒“株王”和“椒王”进行拍卖，青、尖椒“株王”一等奖均以8000元成交，“椒王”一等奖均以10000元成交。

最后，大赛现场全体人员参观了青椒艺术街区、服务区、新品种展销区、种植产业科技展示区、青椒漫式体验区、新型装备展示区等八大展区，全面了解县青（尖）椒全产业链新技术、新品种、新装备、新模式。

“近年来，县委、县政府连续多年出台强农惠农政策，全力支持以青（尖）椒为主的设施蔬菜产业发展，全力打造‘一县一业’富民强县优势主导产业。通过举办青（尖）椒‘比武’擂台赛，充分展现我县青（尖）椒产业发展最新成就，把好品种、好技术推广给老百姓，带动老百姓增收，助推乡村全面振兴。”县蔬菜协会会长王书玲说道。

据了解，2024年，我县将继续优化出台强农惠农政策，全力扶持青（尖）椒全产业链发展，力争新品种青（尖）椒播种面积1万亩，累计播种面积达到10万亩，全县蔬菜播种面积达到13万亩，进一步擦亮“长治青（尖）椒”名牌、重振“中国青椒之乡”辉煌，持续带动广大群众增收致富。

燕慧 佳慧 韩

胡红星督导检查县卫体系统“听民意办实事”工作落实情况

本报讯 7月9日，副县长胡红星深入县人民医院、县中医院等地，就卫体系统“听民意办实事”工作落实情况进行督导检查。县卫体局、县人民医院、县中医院、县妇幼保健院等相关单位负责人参加。

胡红星通过实地查看、听取汇报、查阅资料等方式，详细了解医院便民挂号、惠民举措、智慧药房等情况，仔细询问医护人员与就医群众“一次挂号管三天”、“检验结果互认”政策落实情况与群众知晓度，并提出指导性意见和建议。

胡红星强调，要提高思想认识，将“立足群众

需求、全力服务群众”落实到实际行动上，切实减轻群众就医负担，提升群众就医体验；要坚持问题导向，紧密围绕群众反映的多样化、多层次问题，优化资源配置，推动医院管理能力和医疗服务质持续提升，真正做到听民意、办民事、解民忧；要坚持“人民至上、患者至上”理念，视患者如亲人，不断改进服务态度、提升服务能力，组建懂政策、精业务的高素质医护人员队伍，全面提升医疗服务效能，推动县卫体系统“听民意办实事”工作落地见效。

陈雨彤

胡红星组织召开民政领域突出问题专项整治和听民意办实事工作整改调度会

本报讯 7月8日，副县长胡红星在民政局三楼会议室组织召开民政领域突出问题专项整治和听民意办实事工作整改调度会。县政府督查室、县民政局班子成员及专班人员参加会议。

会上，县民政局负责人对整改工作情况进行汇报。县政府督查室、县政法委纪检组负责人分别进行点评发言。

胡红星结合全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会精神，对下一步工作进行再安排、再部署、再强调。要求民政部门站位要再

提高，充分认识开展突出问题专项整治和听民意办实事的重要性、必要性和紧迫性，把思想认识转化为实际行动，深入排查行业性、系统性问题。措施要再精准，加强组织领导，突出重点，精准发力，制定一套科学的整改方案，组建一支过硬的专班力量，修订一套完善的长效机制，深挖一批典型案例，切实提升专项整治工作能力。纪律要再强化，以群众满意不满意作为衡量整治成效的标准，真正转变工作作风，不折不扣推进落实，对待弄虚作假、应付差事、慢作为、不作为、不担当的人和事要零容忍，确保专项整治工作取得实效。

建敏

县公安局开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯 近日，县公安局开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动，以最坚决的态度、最有力的措施、最严格的要求，依法严厉打击各类违法犯罪，有效整治突出治安问题。

行动期间，民辅警聚焦夜间人员密集场所、重点娱乐服务场所、主街干道等，集中开展夜间治安巡查宣防，及时消除治安隐患，有效排查化解矛盾

纠纷，切实提升见警率、管事率和治安控制力，全力净化辖区治安环境。

据悉，此次行动为期两天，县公安局将持续深入推进夏季治安打击整治行动，严厉打击夏季突出违法犯罪，主动排查化解影响社会安全有序运行的风险隐患，进一步提高人民群众的安全感和满意度，为夏夜安全保驾护航。

王雪瑶 刘峰

县委办召开2024年上半年工作总结暨下半年工作安排部署会

本报讯 7月11日，县委办组织召开2024年上半年工作总结暨下半年工作安排部署会，办公室全体干部参加会议。

会上，县委办各科室负责人及分管领导分别汇报了上半年各项重点工作开展情况，并围绕各自工作部在问题，制定下一步工作计划。

会议要求，全体干部职工下半年要持续增强工作的主动性，谋全盘、抓落实、强服务。一是工作标准要再提高，坚持高标准、高水平、高质量，主动思考，提前谋划，把工作想在前、做在前，全力做好办公室“三服务”。二是工作执行再加力。高质高效抓落实，精准精细落实，统筹协调抓落实，严把工作细节，从严精细上下联动、协调互动、共同推进，实现各项工作高效推进、高量落实。三是工作能力再提升。增强主动性，突出“舒适圈”，发扬严、真、细、实、快工作作风，以自我提升引领工作提升，坚决当好县委的“坚强前哨”和“锐利利剑”，为助推长子高质量发展贡献县委办力量。

王云：育好“致富苗”成就“椒王”名

技术开发有限公司，见到了夺得

苗是提高产量的关键环节。为培育优势品种，惠民农业每年会进行品种试验，通过观察记录